



В Тагилстроевском районе города Нижнего Тагила следствием СКР области по сообщению о незаконном лишении свободы в квартире женщины и ребёнка возбуждено уголовное дело



22 августа 2023 года в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что в квартире дома на Уральском проспекте в городе Нижнем Тагиле мужчина удерживает свою жену и малолетнего ребёнка, 2016 г.р., не выпускает их из дома длительное время. Когда пострадавшая сумела отправить тревожное сообщение, родственники вызвали полицию, в итоге женщина и ребёнок были освобождены.

По данному факту следственным отделом по Тагилстроевскому району города Нижний Тагил СУ СК России по Свердловской области в отношении мужчины, 1994 г.р., возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 127 УК РФ (незаконное лишение человека свободы, совершённое с применением предметов, используемых в качестве оружия; в отношении двух лиц, в отношении заведомо несовершеннолетнего). В ходе расследования Следственным комитетом допрашиваются свидетели, устанавливается, был ли причинён какой-либо вред здоровью женщины и ребёнка, выполняются иные необходимые следственные действия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

24 Августа 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1818946>